

## **Офицеры Заельцовского межрайонного следственного отдела города Новосибирск СУ СКР по Новосибирской области провели встречи с сотрудниками Росгвардии**



В рамках взаимодействия следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области и Управления Федеральной службы войск национальной гвардии по Новосибирской области офицерами Заельцовского межрайонного следственного отдела города Новосибирск СУ СКР по Новосибирской области проведены три встречи с сотрудниками филиала, проходящими службу в Заельцовском и Калининском районах города Новосибирска.

В ходе рабочего мероприятия представители ведомства для действующих сотрудников Росгвардии разъяснили проблемные и спорные моменты при сборе и фиксации доказательственной базы при раскрытии и сборе материалов проверок при совершении преступлений против порядка управления, то есть по признакам преступлений, предусмотренных ст.ст.317-319 УК РФ.

---

Офицеры ведомства рассказали о вопросах правоприменительной практики, ответственности за должностные и коррупционные преступления, пределы правомерности действий сотрудников вневедомственной охраны при несении службы. Представители следственного управления акцентировали внимание силовиков на основных нарушениях закона, допускаемых должностными лицами региона. Кроме того, сотрудников Росгвардии интересовали вопросы о пределах полномочий при применении физической силы, специальных средств и оружия при задержании правонарушителей, а точнее юридическая оценка их действий при задержании, так как они ежедневно сталкиваются с неповиновением со стороны нарушителей закона.

В завершении встреч сотрудниками следственного отдела и отделов охраны был разработан план совместной работы на 2023 год.

## Изображения



23 Января 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1760037>